



మీ నాయకత్వం అద్వితీయం...

మీ కార్యకర్తల మీద మీరు చూపించే ఆప్యాయత అమోఘం...

భువనగిరి శాసన సభ్యులు

శ్రీ కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గారికి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

పవన్ హీరోయిన్ ని ఇలా ఎప్పుడూ చూడలేదు!

'కహానా ప్యార్ హైతో' దేశవ్యాప్తంగా భారీ ఫాలోయింగ్ సంపాదించుకున్న అమీషా పటేల్ ఆ తర్వాత 'బద్రి' సినిమాతో టాలీవుడ్ కి పరిచయమైంది. హ్యాథికీ సరసన బాలీవుడ్ లో, పవన్ కల్యాణ్ సరసన టాలీవుడ్ లో పరిచయమైంది. అటుపై తెలుగులో పలువురు అగ్ర హీరోల సరసన నటించింది ఈ బ్యూటీ. పవన్ కల్యాణ్, మహేశ్, బాలకృష్ణ లాంటి టాప్ స్టార్ల సరసన నటించింది. కానీ దురదృష్టవశాత్తూ ఇక్కడ ఆశించిన స్థాయికి ఎదగలేదు. అటుపై బాలీవుడ్ లో వరుస చిత్రాలతో బిజీ అయింది. అక్కడ అగ్ర హీరోల సరసన అమీషా నటించింది. కెరీర్ ఆద్యంతం తనదైన అందం, హెయిలుతో ఉద్రాతలూగించిన అమీషా పటేల్ కి ఇటీవల ఏజ్ సమస్యలు ఎక్కువయ్యాయి. వయసు పెరుగుతుంటే పోటీ ప్రపంచంలో అమీషాకు అవకాశాలు తగ్గిపోయాయి. దీంతో ఈ బ్యూటీ సోషల్ మీడియాలో గేమ్ ఛేజర్ గా మారేందుకు తనవంతు ప్రయత్నాలను విడిచిపెట్టడం లేదు. పదే పదే బోల్డ్ ఫోటోషూట్లతో విరుచుకుపడుతోంది. తాజాగా అమీషా షేర్ చేసిన ఫోటోహాట్ దీనికి సింబాలిక్ అంటూ నెటిజనులు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. కునుకు కరువే ఇటీవలే గదర్ 2తో భారీ బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న అమీషా నిరంతరం తన సోషల్ హ్యాండీల్లో బోల్డ్ ఫోటోలు, వీడియోలను షేర్ చేస్తోంది. ఇవన్నీ తక్షణమే వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా బ్లాక్ బికినీలో హెయిలు పోయిన ఫోటోలు వైరల్ అయ్యాయి.



అమీషా బ్లాక్ బికినీని ధరించి అందాలను స్వేచ్ఛగా ప్రదర్శిస్తోంది. షిమ్మరీ బేస్ట్ మేకప్ లో చాలా స్పెషల్ గా కనిపిస్తోంది. గత ఏడాది గదర్ 2తో బాలీవుడ్ లోకి కంబ్యాక్ అయిన అమీషాకు ఇప్పటికీ అవకాశాలేవే. అందుకే వెండితెరకు దూరంగా ఉన్నప్పటికీ అమీషా పటేల్ సోషల్ మీడియాలో మాత్రం ఎక్కడా తగ్గడం లేదు. అమీషా పటేల్ కెరీర్ పరంగా సుదీర్ఘ కాలం సమాజ్ను ఎదుర్కొంది. తన 23 ఏళ్ల సుదీర్ఘ ప్రయాణంలో కేవలం నాలుగు హిట్ లను మాత్రమే సాధించింది. సన్నీ డియోల్ సరసన గదర్ తో అత్యున్నత స్థాయికి చేరుకున్నప్పటికీ, సన్నీ సోదరుడు బాబీ డియోల్ తో సినిమాలు తన కెరీర్ ను దెబ్బతీసాయి. హ్యాథికీ రోషన్ - అమీషా పటేల్ ఇద్దరూ 2000లో విడుదలైన కహానా నా ప్యార్ హైతో కెరీర్ ని ప్రారంభించారు. ఈ చిత్రం భారీ విజయాన్ని అందించింది. ఈ చిత్రంతో తక్షణ స్టార్ డమ్ ను సాధించారు. ఈ స్టార్ డమ్ పాపూలారితో కారణంగానే అమీషాకు గదర్ లో సకినా పాత్రలో అవకాశం వచ్చింది. కానీ తర్వాత బాబీ డియోల్ సరసన క్రాంతి - హుమ్రూజ్ లో రెండు బ్యాక్ టు బ్యాక్ చిత్రాలలో కనిపించింది. అవి రెండూ డిజాస్టర్లు అవ్వడంతో తన కెరీర్ డోలాయమానంలో పడింది. ఇటీవల సహాయ నటిగా కొనసాగుతోంది. మరలాలోను నటిస్తోంది.



అందాల తూనీగ.. అనన్య పాండే!!

GRAND RELEASE TOMORROW. EAGLE. KARTHIK GATTAMENI TO VISHVA PRASAD. VIVEK KUCHIBHOTLA MAHARAJ KARANAM DAYAND SORAGODDRA-TANOLLA SUTHI KORAN KOLY JAYU BHIRAV. 08-02-2024

బాలీవుడ్ నటవారసురాలై అనన్య పాండే ప్రత్యేకత గురించి తెలిసిందే. నేటి జనరేషన్ లో స్ట్రీడ్ ఉన్న ఫ్యాషనిస్టాగా ఇప్పటికే యూత్ గుండెల్లో నిలిచింది. లుక్ పరంగా ఈ భామ నిరంతర ప్రయోగాలు అందరినీ ఆకర్షిస్తున్నాయి. తాజాగా అనన్య తూనీగ వేషం అభిమానులను ఆశ్చర్యపరుస్తోంది. ఇటీవల ప్యారిస్ లో ర్యాంమ్ పై నడిచిన అనన్య ఒక ప్రత్యేకమైన డిజైన్ లుక్ తో షాక్ చేప్ పంచింది. ఒక అందమైన తూనీగ తన ఎద అందాలను కప్పి ఉంచే ఆ దృశ్యం ఎంతో ముగ్ధ మనోహరంగా కనిపించింది. ఎంపిక చేసుకున్న డిజైన్ యూనిక్ నెస్ తో కట్టి పడేసింది. ఈ డ్రెస్ ని రూపొందించినది ప్రముఖ బాలీవుడ్ ఫ్యాషన్ డిజైనర్ రాహుల్ మిశ్రా. దీనికి సూత్రి క్రిమి కీటకాలు అని అతడు వెల్లడించాడు. కునుకు కరువే అనన్య తాజాగా తన పాపిస్ (ట్రీప్ నుంచి కొన్ని అద్భుతమైన ఫోటోలు, వీడియోను షేర్ చేయగా అవి వైరల్ గా మారాయి. అనన్య దీనికి అందమైన క్యాప్షన్ ని కూడా ఇచ్చింది. "ఇది అలాంటి క్షణం! పాపిస్ కోచర్ వీక్ లో రాహుల్ మిశ్రా కోసం వాకింగ్" అంటూ సీతాకోక చిలుక, పై తూనీగ సహా ఇతర కీటకాల ఈమోజీలను షేర్ చేసింది. మన పర్యావరణంలోని కీటకాలు సరిస్పృహతో జీవితాన్ని పంచుకోవడంలోని ఆనందం వేరు. అందరి దృష్టిని ఆకర్షించే సూపర్ హీరోస్ (క్రిమి కీటకాలు) సేకరణ వెనుక ఉన్న ఆలోచన నాకు బాగా నచ్చింది. గ్రహం మీద మన జీవితాలను నిర్మించుకునే ప్రయత్నంలో కీటకాల ఆవాసాలను స్వాధీనం చేసుకుని వాటిని అంతరించిపోయేలా మానవాళి చేసి ఉండవచ్చు" అని వ్యాఖ్యానించింది పాండే గార్. నిజానికి ఇది ఆలోచింపజేసే అద్భుతమైన ధాల్. మనుషులు తమ ఇండ్లను నిర్మించుకునేందుకు పట్టులు, జంతువుల నివాసాలను కట్టా చేస్తున్న వైసం భయపెడుతోంది. ఇక చెట్లు, అడవులను సరికి వేస్తుండడంతో అక్కడ జీవించే ఎన్నో మూగ జీవాలు, క్రిమి కీటకాల జీవనం కూడా ప్రమాదంలో పడుతోంది. ఇదే సందేశాన్ని రాహుల్ మిశ్రా తన ఫ్యాషన్ షోలో ప్రజలకు అందించారు. కాక్ టెయిల్ 2లో ఆఫర్: గ్లోబల్ స్టార్ డిపికా పదుకొండె 2012లో వచ్చిన హెమీ అదజానియా చిత్రం 'కాక్ టెయిల్'తో కెరీర్ పరంగా గ్రేట్ కంబ్యాక్ ని చూపించింది. ఈ బ్లాక్ బస్టర్ సినిమా డిపికా పదుకొండెను మళ్లీ రేసులోకి తీసుకురావడమే కాకుండా నటిగా తన క్యాలిబర్ ని నిరూపించుకునే అవకాశం కల్పించింది. ఇప్పుడు కాక్ టెయిల్ సీక్వెల్ పనిలో ఉన్నట్లు సమాచారం. యువతరం నటీనటులు అనన్య పాండే - సారా అలీ ఖాన్ కాక్ టెయిల్ 2 లో నటించే వీలుందని తెలిసింది. సీక్వెల్ లను రూపొందించే ధోరణి బాలీవుడ్ లో ఇటీవల మరోసారి జోరందుకుంది. రోహిత్ ధావన్ దేశీ బామ్మ 2 సహా ఇప్పటివరకు చాలా చిత్రాలు ఈ జాబితాలో చేరాయి. గురువారం సైఫ్ అలీ ఖాన్ - డిపికా పదుకొండెల చిత్రం కాక్ టెయిల్ సీక్వెల్ గురించి కూడా చాలా చర్చలు జరిగాయి.

GRAND USA PREMIERES TODAY. నేనెవరో ఈ ప్రపంచానికి ఇంకా తెలియకపోవచ్చు కానీ ఒక్కటి గుర్తుపెట్టుకోండి... నేను వై.ఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి కొడుకుని. A MAHI V RAGHAV FILM. SHIVA MEKA MADHIE SANTHOSH NARAYANAN SHRAVAN KATIRANIENI V SELVA KUMAR. OVERSEAS BY NIRVANA CINEMAS. 08-02-2024

ఆ హీరోతో పెళ్లి.. లైమ్ లో చెక్ పెట్టిన హీరోయిన్. ఇటీవల కాలంలో తెలుగులో కొంతమంది హీరోయిన్లు బడా నిర్మాతల కోడళ్లుగా సెటిల్ అయిపోతున్నారు అని వార్తలు వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. వకీల్ సాబ్ మూవీ ఫేమ్ అనన్య నాగళ్ల పై కూడా అలాంటి ప్రచారమే వచ్చింది. 'మల్లేశం' సినిమాతో నటిగా మంచి గుర్తింపు తీచుకున్న అనన్యకు వరుసగా పెద్ద సినిమా ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. అలాంటి లైమ్ లో అనన్య ఓ నిర్మాత ఇంటికి కోడలిగా వెళ్ళిపోతుందని, తక్కువ లైమ్ లోనే జాక్ పాట్ కొట్టించని వార్తలు వచ్చాయి. అందులో ఎంత నిజం ఉందో ఎవరికీ తెలియదు. దానిపై ఆమె కూడా స్పందించలేదు. ఆ తర్వాత మిడిల్ క్లాస్ మెలోడీస్, స్వాతిముత్యం వంటి సినిమాలతో టాలీవుడ్ లో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది వర్ష బొల్లమ్మ. ప్రస్తుతం ఈ ముద్దుగుమ్మకి వరుస అవకాశాలు వస్తున్నాయి. ఆపవమ్మ ఇలాంటి తరుణంలో 'స్వాతిముత్యం' సినిమాలో తనతో కలిసి నటించిన బెల్లంకొండ గణేష్ తో రిలేషన్ లో ఉందని, వీళ్లిద్దరు త్వరలోనే పెళ్లి చేసుకోబోతున్నారని పలు వార్తలు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొట్టాయి. ఆ న్యూస్ వచ్చినప్పుడు వర్షా ఫన్నీ గా రియాక్ట్ అయింది. ఇక తాజాగా మరోసారి 'ఊరు పేరు బైరపకోన' ప్రమోషన్స్ లో ఇదే విషయంపై స్పందించింది. వివా అనంద్ దర్శకత్వంలో సందీప్ కిషన్, వర్ష బొల్లమ్మ జంటగా నటించిన 'ఊరు పేరు బైరపకోన' మూవీ ఫిబ్రవరి 16 విడుదల కాబోతోంది. ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా పెళ్లిపై వచ్చిన రూమర్స్ గురించి వర్ష స్పందిస్తూ.. "మేము బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ అయినా, ఇద్దరం కలిసి బయట తిరిగినా ఇలాంటి న్యూస్ వస్తే నమ్మొచ్చు. ఎప్పుడూ ఒకరి గురించి ఒకరు మాట్లాడుకోవడం కానీ, నేను ఏదైనా పోస్ట్ చేస్తే అందుకు తాను రియాక్ట్ అవ్వడం, తన పోస్ట్ కి నేను రియాక్ట్ అవ్వడం లాంటి పనులు చేసే అందులో ఆర్డర్ ఉంటుంది.